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Ata da 30ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de Junho de 2017. 
 
Aos 06 (Seis) dias do mês de Junho do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida 
da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Denilson de 
Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite. Deixando de 
comparecer a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Com a 
presença da maioria absoluta dos Vereadores que compõe o 
Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura 
de um versículo bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. Submetida ao Plenário foi a mesma Aprovada pelos 
Vereadores presentes. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 
solicitou ao Srº. 1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, 
tendo sido apresentado ao Colegiado o seguinte: Ofício GVMA Nº 
048/2017 do Gabinete da Vereadora Mislene de André que comunica e 
justifica sua ausência na presente Sessão, para tratar de assuntos 
pessoais. Ofício Nº 081/2017 GP-CM do Gabinete do Prefeito, 
encaminha Mensagem nº 015 que dispõe sobre a prorrogação do 
prazo fixado no Artigo 1º da Lei nº 1.871/2005. Projeto de Lei nº 
051/2017, Mensagem nº 015 do Chefe do Poder Executivo que dispõe 
sobre a prorrogação do prazo fixado no Artigo 1º da Lei nº 1.871/2005 
correspondente a Mais Valia. Projeto de Lei nº 052/2017 de iniciativa 
do Vereador Bruno Costa que denomina Rua das Laranjeiras a via 
pública transversal à Rua José Carlos localizada no Bairro Alecrim, 
neste Município. Requerimento nº 017/2017 de autoria do Vereador 
Naldinho que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Dr. João 
Paulo Fonseca da Silva Rezende. Indicação nº 384/2017 de autoria do 
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Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie a 
esta Casa Projeto de Lei criando o programa informatizado que 
obrigue os órgãos públicos ou empresas privadas contratadas pelo 
Executivo, responsáveis por operações de reboque, a efetuar a 
comunicação imediata do ato praticado à Secretaria Municipal de 
Ordem Pública. Indicação nº 390/2017 de autoria do Vereador Bruno 
Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa, Projeto 
de Lei, que torne obrigatório para os funcionários que trabalham em 
creches, curso de primeiros socorros. Indicação nº 392/2017 de autoria 
do Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie a 
esta Casa Projeto de Lei que torne obrigatório as empresas 
prestadoras de serviços que atuam dentro do Município, que abrirem 
buracos nas ruas e quebrarem as calçadas, a restabelecer o estado 
natural em que foi encontrado pelo prazo de dez dias. Indicação nº 
395/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que indica a construção 
de um ponto de ônibus na Estrada Marechal Juarez Távora, no Bairro 
São João. Indicação nº 398/2017 de autoria da Vereadora Claudinha 
que Indica a Secretaria competente uma Farmácia Itinerante.   
Indicação nº 400/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles, que indica 
serviços de drenagem e pavimentação de algumas ruas situadas no 
Bairro Baixo Grande. Indicação nº 401/2017 de autoria do Vereador 
Ediel Teles que indica a implantação de um Centro de Referência 
Social (CRAS) para o Bairro Vinhateiro. Não havendo Vereadores 
inscritos para uso da palavra no Expediente, o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, 
que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes 
Leite, com a ausência da Vereadora Mislene que foi justificada 
através de Ofício.  O Vereador Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que procedesse a leitura das matérias constantes na 
ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida à apreciação do 
Plenário: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 045/2017 de iniciativa da 
Vereadora Beatriz Leite denomina Rua Roberto Alves da Costa o 
logradouro público localizado no Bairro Rua do Fogo. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
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de Lei nº 046/2017 de autoria do Vereador Denilson que denomina 
Rua Hermogenio Silva de Souza o logradouro público situado no Bairro 
Pau Ferro, neste Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 047/2017 de 
autoria do Vereador Denilson que denomina Rua Maria Nazareth 
Xavier da Fonseca o logradouro público situado no Bairro Pau Ferro. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim 
da Ordem do Dia, Verificado o livro de inscrição e não havendo orador 
em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando Sessão 
Ordinária para 5ª Feira, dia 08 de Junho, às 10,30 hs. Para Constar, 
Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º Secretário, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 
Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 06 de Junho de 
2 0 1 7  ( d o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
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